

Рецензия
на образовательную программу (ОП) высшего образования
по направлению 38.04.01 Экономика

реализуемую на экономическом факультете федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I».

Реализация ОП ВО магистратуры по направлению 38.04.01 Экономика экономического факультета осуществляется по магистерской программе «Учетно-аналитическое обеспечение бизнеса».

Образовательная программа высшего образования магистратуры по направлению подготовки 38.04.01 Экономика имеет своей целью обеспечение комплексной и качественной подготовки обучающихся на основе сочетания современных образовательных технологий и воспитательных методик для формирования общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО. Под влиянием динамично развивающихся процессов современных экономических отношений подготовка магистров экономики претерпевает содержательные изменения. В этой связи разработка и реализация рецензируемой программы весьма актуальна и своевременна. По своему содержанию она отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки Экономика, так как в ней нашли достаточно полное освещение все основные разделы, позволяющие обеспечить гармоничное сочетание теоретической подготовки в области современной экономики и практических умений и навыков по организации деятельности экономических, учетных, финансовых, аналитических и контрольных служб в коммерческих организациях и государственных органах управления.

Программа магистратуры ориентирована на научно-исследовательский и педагогический виды профессиональной деятельности как основные, аналитический и организационно-управленческий виды деятельности, как дополнительные и относятся к программе академической магистратуры. Процесс обучения выстроен логично, последовательно и дает возможность формирования у обучающихся не только общего представления об экономических отношениях, но и получения конкретных знаний в области профессиональных дисциплин. Учебный план и его структурные компоненты соответствуют требованиям, предусмотренным федеральным стандартом. Перечень дисциплин базовой и вариативной части, преду-

смотренные практики позволяют сочетать теоретическое обучение и научно-исследовательскую работу. Материал, представленный в аннотациях дисциплин, свидетельствует о тесной взаимосвязи между ними и возможности освоения современных методов, инструментов и технологий исследования экономических процессов.

Уровень кадрового, учебно-методического, информационного, материально-технического обеспечения реализации ОП соответствует действующей нормативно-правовой базе.

Социальная и воспитательная работа со студентами в Воронежском государственном аграрном университете проводится на высоком уровне и отличается многообразием форм.

Фонды оценочных средств образовательной программы высшего образования 38.04.01 Экономика профиль «Учетно-аналитическое обеспечение бизнеса» (квалификация выпускника «магистр») содержит примеры оценочных средств для контроля уровня сформированности компетенций; критерии оценки текущего и промежуточного контроля.

В содержании рецензируемой программы прослеживается сочетание методологических подходов с потребностями практической деятельности.

В результате освоения ОП магистратуры выпускники в полной мере получают знания, умения и навыки профессиональной деятельности.

Рецензируемая образовательная программа высшего образования по направлению 38.04.01 Экономика отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 38.04.01 Экономика (уровень магистратуры), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 321.

Рецензент: Главный экономист
ООО «МТС Новоусманская», к.э.н.

Пивоваров
Павел Евгеньевич

